

Государственной Публичной библиотеке им. Салтыкова-Щедрина

Всесоюзная библиотека имени В. И. Ленина шлет свой горячий привет старейшей научно-массовой библиотеке Союза в день ее 125-летнего юбилея.

Великая Октябрьская социалистическая революция дала громадный толчок развитию библиотечного дела в СССР. Библиотека им. Салтыкова-Щедрина, как крупнейшая библиотека Союза, широко открыла двери советскому читателю. Огромные книжные богатства; труды мировых классиков науки, техники, культуры и искусства благодаря активной работе Государственной библиотеки им. Салтыкова-Щедрина, – приближены к массам, способствуя вместе с другими просветительными организациями страны росту культуры, знаний и просвещения в СССР.

«...В нашей стране, где в народе развились такие громадные потребности в книге, в знаниях, библиотечное дело приобрело большое государственное значение» (Молотов). Вот почему ваш славный юбилей является праздником для всей страны, всех библиотекарей и читателей нашей родины.

Приветствуя вас в день славной 125-летней годовщины, коллектив Всесоюзной библиотеки им. В. И. Ленина шлет вам самые горячие поздравления и пожелания дальнейших: достижений в области развития научно-библиотечной мысли и самой плодотворной работы среди масс советских читателей и, в первую очередь, успехов в деле содействия широким массам овладевать большевизмом – учением Маркса–Энгельса–Ленина–Сталина.

Всесоюзная библиотека имени В. И. Ленина

Государственной Публичной библиотеке им. Салтыкова-Щедрина : [поздравление от Всесоюз. б-ки им. В. И. Ленина] // Красный библиотекарь. 1938. № 12. С. 8.